




РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності D3 «Менеджмент» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

Західноукраїнського національного університету 

 

Сучасні трансформаційні процеси, що відбуваються в економіці України в 

умовах цифровізації, глобалізації та інтеграції до європейського освітнього і 

економічного простору, зумовлюють необхідність підготовки управлінців нового 

покоління, здатних ефективно функціонувати в умовах цифрової економіки. У 

зв’язку з цим особливої актуальності набуває формування у здобувачів вищої 

освіти системних знань і практичних навичок використання цифрових 

технологій в управлінні бізнесом. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, що реалізується у Західноукраїнському національному 

університеті, є комплексним і методично обґрунтованим документом, 

розробленим із урахуванням сучасних вимог ринку праці, тенденцій розвитку 

управлінської науки та практики, а також потреб суб’єктів господарювання у 

висококваліфікованих управлінських кадрах. 

Програма характеризується чіткою логікою побудови та структурною 

узгодженістю її складових. У ній визначено мету, завдання, фахові 

компетентності та програмні результати навчання, що забезпечують формування 

у здобувачів здатності до розв’язання складних управлінських завдань в умовах 

невизначеності. Освітні компоненти програми відображають актуальні напрями 

розвитку менеджменту та орієнтовані на формування професійних 

компетентностей, необхідних для ефективної управлінської діяльності. 

Важливим перевагою освітньо-професійної програми «Менеджмент» є її 

практична спрямованість, де передбачено проходження переддипломної 

практики та захист кваліфікаційної роботи, що сприяє інтеграції знань і 

формуванню комплексного бачення професійної діяльності.  

Водночас, враховуючи стрімкий розвиток цифрових технологій, 

автоматизацію бізнес-процесів, поширення інструментів штучного інтелекту, 

аналітики великих даних та цифрових платформ, вимагає від майбутніх фахівців  
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